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гр. София,  05.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 751 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.07 часа се явиха: 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 КАСАТОРЪТ И. Ц. И., редовно призован, явява се лично, доведен от Затвора-гр.С. и 

с адв.Т. – редовно призован, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ при МИНИСТЕРСТВО на 

ПРАВОСЪДИЕТО, редовно призован, не изпраща представител. 

За СГП се явява прокурор МАЛИНОВА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на И. Ц. И.. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

 

АДВ.Т.: Поддържам касационната жалба с изложението в нея възражения. Няма да 

соча други писмени доказателства. Представям и моля да приемете съдебна практика 

за сведение. 

ПРОКУРОР ЪТ: Не възразявам да се приеме представената от адв.Т. съдебна 

практика. Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА представената съдебна практика от адв.Т. – пълномощник на касатора. 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ.Т.: Моля да уважите подадената касационна жалба от доверителя ми като 

основателна и обсъдите всички  данни и документи, приложени по делото при 

постановяване на съдебния акт. Налице са процесуалноправните норми на закона. 

Моля да ми се издаде протокол от днешното съдебно заседание. 

КАСАТОРЪТ И.: Поддържам казаното от доверителя ми, нямам какво да допълня. 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна, съдебното решение е правилно 

и законосъобразно и моля да го потвърдите. 

 

ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола от днешното съдебно заседание на адв.Т.. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.09 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


